

Служить людям — значит действовать с энергией

Курган Эдуард Владимирович

Кандидат в депутаты Брестского областного Совета депутатов двадцать девятого созыва по Логишинскому избирательному округу № 44



Родился в 1972 году в г. Столин. Белорус. Окончил среднюю школу № 1 г. Столина, Столинский сельскохозяйственный техникум, Московский современный гуманитарный институт, Белорусский национальный технический университет — Республиканский институт инновационный технологий, Академию управления при Президенте Республики Беларусь. В годы учебы освоил специальности «Техник-плановик», «Экономист», «Энергетический менеджмент», «Администрирование».

В 18 лет начал работу простым электромонтером в Столинском районе электрических сетей. Отслужил в Советской Армии и вернулся в энергетику. В 1996 году перевелся на работу в Пинские электросети. Здесь прошел путь от электромонтера до заместителя директора. В 2017 году возглавил Пинские тепловые сети. С 2021 года стал директором филиала «Пинские электрические сети» РУП «Брестэнерго».

Под его руководством трудовой коллектив Пинских электросетей ежегодно заносится на городскую Доску почета. В 2023 году Пинские электросети заняли первое место в производственных соревнованиях среди филиалов электросетей Беларуси.

Женат, воспитал сына, имеет двоих внуков.

Выдвинут кандидатом в депутаты Брестского областного Совета депутатов двадцать девятого созыва по Логишинскому избирательному округу № 44 трудовым коллективом Пинских электросетей, жителями г. Пинска и Пинского района путем сбора подписей, Белорусской партией «Белая Русь».

Уважаемые жители Пинщины!

Я, Эдуард Курган, давно живу и работаю на пинской земле. Энергетика Пинщины стала моим профессиональным призванием и делом всей жизни. Трудясь, чтобы в домах людей всегда были свет и тепло, я понял одну простую истину: человек – главное достояние нашей страны. Эту ценность я намерен отстаивать и в общественной жизни на посту депутата.

Как гражданин, равнодушный к судьбе Пинщины и ее жителей, я направлю свои усилия и энергию на решение важных вопросов жизнедеятельности региона:

— комплекс мероприятий в энергетике, который позволит людям использовать электроэнергию для нужд отопления, горячего водоснабжения и пищевого приготовления, улучшить надёжность и качество электроснабжения города и района;

— улучшение качества медицинской помощи;

— благоустройство населенных пунктов, улиц, ремонт дорог и жилищного фонда;

— поддержка организаций агропромышленного комплекса по внедрению эффективных методов хозяйствования, модернизации производства;

— улучшения качества питьевой воды на Пинщине;

— укрепление материально-технической базы школ, детских садов, учреждений культуры;

— диалог с жителями города, села, совместная конструктивная работа с политическими партиями, профсоюзными и общественными организациями, местными активами.

Для жителей нашего округа есть перспектива сделать следующее:

— переход на качественно новый уровень энергоснабжения всего Пинского региона путем строительства ВЛ-330 кВ Берёзовская ГРЭС – Пинск – Микашевичи

— обеспечение надёжности и качества электроснабжения потребителей посредством капитальных ремонтов питающих станций «Западная», «Промузел», «Доброславка», «Логишин», «Рудка»

— реконструкция энергетической инфраструктуры в Валищенском, Лыщенском, Бобриковском, Новодворском, Поречском сельских советах

— замена устаревших и маломощных трансформаторных подстанций на более электробезопасные и мощные в деревнях Ковнятин, Новый Двор, Павлиново, Малая Плотница, Доброславка, Стошаны, Вяз

— обновление светодиодных светильников уличного освещения в Логишине, Валище, Лыще, Бобрике, Оснежицах, Ставке, Мерчицах, Поречье

Я иду в депутаты потому, что хочу реализовать полученные мною знания и приобретенный практический опыт работы в топливно-энергетическом комплексе во благо нашей Пинщины.

Прошу вашей поддержки в моем намерении самоотверженно трудиться не только на рабочем месте в Пинских электросетях, но и в общественной жизни региона!